

Spoštovani!

Ob koncu leta 2013 smo naznanili tri večje spremembe, ki se tičejo našega načina delovanja, ter trženja zdravil na recept in cepiv zdravstvenim delavcem. Te spremembe predstavljajo nadaljnje pomembne korake na poti spremembe poslovnega modela, ki zagotavljajo bolniku osrednji položaj pri vsaki sprejeti odločitvi. Uvedli smo:

- nov model spodbud za strokovne sodelavce, ki ni več vezan na individualne prodajne cilje, ampak na strokovno znanje in kakovost storitev,
- ukinitvev neposrednih plačil zdravstvenim strokovnjakom za izvedbo predavanj v imenu podjetja na promocijskih srečanjih, z namenom večje transparentnosti naših tržnih in izobraževalnih prizadevanj,
- vzporedno razvijamo nove digitalne aplikacije in kanale, za katere menimo, da bodo izboljšali način posredovanja informacij zdravstvenim strokovnjakom in hkrati optimizirali čas.

Sodelovanje z zdravstvenimi strokovnjaki je ključno pri razvoju novih zdravil in cepiv, za zagotovitev varne in učinkovite rabe naših zdravil ter zadovoljitev potreb bolnikov. V prihodnje bomo zato še vedno podpirali izvajanje pomembnih dejavnosti, kot so klinične raziskave, sponzorirane s strani GSK, svetovalne dejavnosti in tržne raziskave, za katere bomo angažirane zdravstvene strokovnjake tudi primerno in transparentno plačali.

Spremembe uvajamo, ker menimo, da je trenutni način delovanja zastarel in ni več učinkovit za vse, ki pri tem sodelujemo, hkrati pa želimo odstraniti vsa (potencialno razumljena) navzkrižja interesov ter pridobiti popolno zaupanje bolnikov v odločitve zdravstvenega delavca.

Ker menimo, da farmacevtska industrija igra pomembno vlogo pri izvajanju in podpiranju medicinskih izobraževanj, ki omogočajo zdravstvenim delavcem pridobivanje novih znanj, si bomo tudi v prihodnje prizadevali ostati dober partner strokovni javnosti in zdravstvenim ustanovam. V prihodnje, od 1.1.2016, bomo podpirali iniciative neodvisnih programov permanentnega izobraževanja, medtem, ko skladno s korporativno usmeritvijo, posamičnih udeležb zdravnikov na kongresih ne bomo finančno podpirali. Naša predanost medicinskemu izobraževanju ostaja nespremenjena, vendar pa bo v prihodnje osredotočena na podporo neodvisnih izobraževalnih programov in projektov zdravstvenih organizacij.

Za več informacij smo vam na voljo na sedežu podjetja:

GSK d.o.o., Ljubljana
Ameriška ulica 8
1000 Ljubljana,
Tel. 01/280 25 00

Dr. Alja Plevnik Kapun, dr. vet. med.
Vodja korporativnih zadev in dostopnosti produktov

Dr. Jani Pečar, dr. vet. med.
Direktor medicinskega oddelka